



MESTNA OBČINA MARIBOR
MESTNI SVET
Odbor za finance

Številka: 0130-175/2023-3

Datum: 16. 06. 2023



MESTNI SVET
MESTNE OBČINE MARIBOR

S T A L I Š Č A

ODBORA ZA FINANCE k predlaganemu gradivu za 7. redno sejo Mestnega sveta, sprejeta na 7. seji Odbora za finance, 15. junija 2023

I.

Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Javni lekarniški zavod Mariborske lekarne Maribor – skrajšani postopek GMS – 093

Odbor predlaga Mestnemu svetu, da sprejme Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Javni lekarniški zavod Mariborske lekarne Maribor po skrajšanem postopku.

II.

Odlok o ustanovitvi Sveta ustanoviteljic za izvrševanje ustanoviteljskih pravic v javnem lekarniškem zavodu Mariborske lekarne Maribor GMS – 094

Odbor predlaga Mestnemu svetu, da sprejme Odlok o ustanovitvi Sveta ustanoviteljic za izvrševanje ustanoviteljskih pravic v javnem lekarniškem zavodu Mariborske lekarne Maribor po skrajšanem postopku.

III.

Odlok o spremembah Odloka o koncesiji za graditev krožno kabinske žičnice in izvajanju javne službe javnega prevoza potnikov, koncesiji za graditev obstoječih žičniških naprav za prevoz oseb v Mestni občini Maribor ter o pravicah in obveznostih koncesionarja glede rabe »Mariborskega Pohorja« - skrajšani postopek GMS – 066

Odbor predlaganega sklepa ni izglasoval.

IV.

Cenik izvajanja gospodarske javne službe – linijski prevoz v mestnem prometu GMS – 116

Odbor predlaga Mestnemu svetu, da sprejme Cenik izvajanja gospodarske javne službe – linijski prevoz v mestnem prometu.

V.

Financiranje športa v Mestni občini Maribor (gradivo predlaga SDS) GMS - 114

Odbor predlaga Mestnemu svetu, da sprejme predlagana sklepa glede financiranja športa v MO Maribor.

VI.

Predhodno pisno soglasje Mestnega sveta k osnutku besedila pravnih poslov za prodajo nepremičnin GMS – 083

Odbor predlaganega sklepa ni izglasoval.

Odbor je sprejel še dodatno stališče: Ugotovljeno je, da predmetne parcele niso vključene v Načrt razpolaganja s stvarnim premoženjem za leto 2023, zato odbor nalaga strokovni službi, da pripravi pravno-formalno obrazložitev, zakaj se parcele prodajajo kot izjema in da se temu ustrezno dopolni sklep gradiva.

VII.

Soglasje k prodaji nepremičnine GMS – 085

Odbor predlaga Mestnemu svetu, da poda soglasje k prodaji nepremičnine na Ruški 6.

Odbor je sprejel še dodatno stališče: Odbor predlaga, da resorna strokovna služba poskrbi, da se prodaja predmetne nepremičnine izvede v skladu s predpisanimi postopki in veljavno zakonodajo ter da nudi vso potrebno podporo pri prodaji.

VIII.

Elaborat o oblikovanju cen storitev oskrbe s pitno vodo v Mestni občini Maribor za leto 2023 GMS – 089

Odbor predlaga Mestnemu svetu, da sprejme sklep o potrditvi Elaborata o oblikovanju cen storitev oskrbe s pitno vodo v Mestni občini Maribor za leto 2023.

IX.

Dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP) »Nabava opreme za upravne prostore, ki so v lasti Mestne občine Maribor za leto 2023« ter uvrstitev novega projekta v sprejeti proračun GMS – 090

Odbor predlaga Mestnemu svetu, da sprejme predlagani Dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP) »Nabava opreme za upravne prostore, ki so v lasti Mestne občine Maribor za leto 2023« ter uvrstitev novega projekta v sprejeti proračun.

X.

Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o avtotaksi prevozi v Mestni občini Maribor – skrajšani postopek GMS – 091

Odbor predlaga Mestnemu svetu, da sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o avtotaksi prevozi v Mestni občini Maribor po skrajšanem postopku.

Odbor še predlaga pripravljavcu gradiva, da v besedilo spremembe členov ustrezno doda, da vozila z ekološkim standardom motorja (EURO 0, 1, 2), ki niso več v uporabi za izvajanje avtotaksi dejavnosti in za katera se ne plača več občinska taksa za uporabo parkirnih mest za avtotaksi vozila, tudi ne smejo parkirati več na avtotaksi postajališčih MO Maribor.

XI.

Elaborat o oblikovanju cen izvajanja storitev obvezne občinske gospodarske službe ravnanja s komunalnimi odpadki za leto 2023 za občine Mestna občina Maribor, Starše, Pesnicam Kungota, Ruše, Selnica ob Dravi, Lovrenc na Pohorju, Miklavž na Dravskem polju, Hoče – Slivnica GMS – 092

Odbor predlaganega sklepa ni izglasoval.

XII.

Dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP) »Posodobitev informacijsko komunikacijske in varnostne infrastrukture Mestne občine Maribor« ter uvrstitev novega projekta v sprejeti proračun GMS – 112

Odbor predlaga Mestnemu svetu, da potrdi Dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP) »Posodobitev informacijsko komunikacijske in varnostne infrastrukture Mestne občine Maribor« ter uvrstitev novega projekta v sprejeti proračun.

XIII.

Dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP) za informacijsko komunikacijsko tehnologijo v OŠ 2023 GMS – 113

Odbor predlaga Mestnemu svetu, da potrdi Dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP) za informacijsko komunikacijsko tehnologijo v OŠ 2023.

XIV.

DIIP - Investicije in investicijsko vzdrževanje poslovnih in upravnih prostorov (stavb) za leto 2023 GMS - 096

Odbor predlaga Mestnemu svetu, da potrdi Dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP) - Investicije in investicijsko vzdrževanje poslovnih in upravnih prostorov (stavb) za leto 2023.

XV.

Letni program obnove objektov in nakupa opreme na področju predšolske vzgoje za leto 2023 GMS – 110

Odbor predlaga Mestnemu svetu, da potrdi Letni program obnove objektov in nakupa opreme na področju predšolske vzgoje za leto 2023.

XVI.

Letni program obnove objektov in nakupa opreme na področju izobraževanja za leto 2023 GMS – 111

Odbor predlaga Mestnemu svetu, da potrdi Letni program obnove objektov in nakupa opreme na področju izobraževanja za leto 2023.

XVII.

Elaborat grobnine in pokopališko pogrebne storitve v Mestni občini Maribor GMS – 100

Odbor predlaganega sklepa ni izglasoval.

XVIII.

Dokument identifikacije investicijskega projekta – letni program investicij in investicijskega vzdrževanja infrastrukturnih objektov pokopališč za leto 2023 GMS - 104

Odbor predlaga Mestnemu svetu, da sprejme Dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP) – letni program investicij in investicijskega vzdrževanja infrastrukturnih objektov pokopališč za leto 2023.

XIX.

Dokument identifikacije investicijskega projekta – letni program investicij in investicijskega vzdrževanja javna stranišča za leto 2023 GMS - 107

Odbor predlaganega sklepa ni izglasoval.

XX.

Zagotavljanje finančnih sredstev proračunske rezerve za odpravo posledic neurja na kategoriziranih javnih prometnih površinah od dne 15.05. do 23.05. 2023 (širše območje Mestne občine Maribor) GMS - 097

Popravek gradiva: Odprava posledic neurja na kategoriziranih javnih prometnih površinah od dne 15. 5. do 23. 5. 2023 (širše območje MO Maribor) h GMS – 097

Odbor predlaga Mestnemu svetu, da potrdi načrt odprave posledic neurja na kategoriziranih javnih prometnih površinah nastalih od dne 15.05. do 23.05. 2023.

XXI.

**Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o načinu izvajanja gospodarske javne službe linijski prevoz v mestnem prometu – prva obravnava GMS – 098
Popravek gradiva: GMS – 098/ I**

Odbor predlaga Mestnemu svetu, da sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o načinu izvajanja gospodarske javne službe linijski prevoz v mestnem prometu v prvi obravnavi.

XXII.

Dokument identifikacije investicijskega projekta – letni program; Center za gospodarjenje z odpadki za leto 2023 GMS – 101

Odbor predlaga Mestnemu svetu, da sprejme Dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP) – letni program; Center za gospodarjenje z odpadki za leto 2023.

XXIII.

Dokument identifikacije investicijskega projekta – letni program investicij na Avtobusni postaji Maribor za leto 2023 GMS - 102

Odbor predlaga Mestnemu svetu, da sprejme Dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP) – letni program investicij na Avtobusni postaji Maribor za leto 2023.

XXIV.

Dokument identifikacije investicijskega projekta – letni program investicij v infrastrukturo avtobusnega prometa za leto 2023 GMS – 103

Odbor predlaga Mestnemu svetu, da sprejme Dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP) – letni program investicij v infrastrukturo avtobusnega prometa za leto 2023.

XXV.

Dokument identifikacije investicijskega projekta – letni program obnove vodovoda za leto 2023 GMS - 105

Odbor predlaga Mestnemu svetu, da sprejme Dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP) – letni program obnove vodovoda za leto 2023.

XXVI.

Dokument identifikacije investicijskega projekta – tehnično urejanje prometa za leto 2023 GMS – 106

Odbor predlaga Mestnemu svetu, da sprejme Dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP) – tehnično urejanje prometa za leto 2023.

XXVII.

Dokument identifikacije investicijskega projekta – energetska sanacija dela javne razsvetljave v Mestni občini Maribor za leto 2023 GMS – 095

Odbor predlaga Mestnemu svetu, da sprejme Dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP) – energetska sanacija dela javne razsvetljave v Mestni občini Maribor za leto 2023.

Odbor je sprejel še dodatno stališče: Odbor predlaga, da pripravljavec gradiva do seje Mestnega sveta preuči možnosti in pripravi mnenje o možnostih priprave in house izvedbe koncesije s prihodnimi prihranki preko javnega podjetja Nigrad d.o.o.

XXVIII.

Letni program nabave opreme in nujnega investicijskega vzdrževanja vezano na delovanje Šport Maribor d.o.o. GMS – 108

Odbor predlaga Mestnemu svetu, da sprejme Letni program nabave opreme in nujnega investicijskega vzdrževanja vezano na delovanje Šport Maribor d.o.o.

XXIX.

Dokument identifikacije investicijskega projekta – letni program obnove distribucijskega omrežja zemeljskega plina za leto 2023 GMS - 109

Odbor predlaga Mestnemu svetu, da sprejme Dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP) – letni program obnove distribucijskega omrežja zemeljskega plina za leto 2023.

XXX.

Cenik izvajanja GJS RV občinskih javnih cest in drugih prometnih površin v MOM ter GJS urejanja in čiščenja zelenih javnih površin v MOM GMS – 119 (širitev dnevnega reda)

Odbor ni izglasoval širitve dnevnega reda s predlagano točko in zato gradiva tudi ni obravnaval. Opozarja, da je bilo gradivo prepozno predloženo odboru v seznanitev in poziva mestno upravo, da pravočasno pripravi gradiva ter jih posreduje odboru v seznanitev, da lahko člani odbora do seje odbora gradivo preučijo in oblikujejo svoje stališče.

Mag. Karin JURŠE, I. r.
Podpredsednica odbora



MESTNA OBČINA MARIBOR
MESTNI SVET
**Odbor za komunalne in
gospodarske javne službe**

Številka: 0130-173/2023-3

Datum: 21. 06. 2023



**MESTNI SVET
MESTNE OBČINE MARIBOR**

S T A L I Š Č A

ODBORA ZA KOMUNALNE IN GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE k predlaganemu gradivu za 7. redno sejo mestnega sveta, sprejeta na 7. seji odbora, 20. junija 2023

I.

Odlok o spremembah Odloka o koncesiji za graditev krožno kabinske žičnice in izvajanju javne službe javnega prevoza potnikov, koncesiji za graditev obstoječih žičniških naprav za prevoz oseb v Mestni občini Maribor ter o pravicah in obveznostih koncesionarja glede rabe »Mariborskega Pohorja« - skrajšani postopek [GMS – 066](#)

Odbor predlaga Mestnemu svetu, da sprejme Odlok o spremembah Odloka o koncesiji za graditev krožno kabinske žičnice in izvajanju javne službe javnega prevoza potnikov, koncesiji za graditev obstoječih žičniških naprav za prevoz oseb v Mestni občini Maribor ter o pravicah in obveznostih koncesionarja glede rabe »Mariborskega Pohorja« po skrajšanem postopku.

II.

Cenik izvajanja gospodarske javne službe – linijski prevoz v mestnem prometu [GMS – 116](#)

Odbor predlaga Mestnemu svetu, da soglaša s Cenikom izvajanja gospodarske javne službe – linijski prevoz v mestnem prometu.

III.

Elaborat o oblikovanju cen storitev oskrbe s pitno vodo v Mestni občini Maribor za leto 2023 [GMS – 089](#)

Odbor predlaga Mestnemu svetu, da sprejme sklep o potrditvi Elaborata o oblikovanju cen storitev oskrbe s pitno vodo v Mestni občini Maribor za leto 2023.

IV.

Elaborat o oblikovanju cen izvajanja storitev obvezne občinske gospodarske službe ravnanja s komunalnimi odpadki za leto 2023 za občine Mestna občina Maribor, Starše, Pesnicam Kungota, Ruše, Selnica ob Dravi, Lovrenc na Pohorju, Miklavž na Dravskem polju, Hoče – Slivnica [GMS – 092](#)

Odbor predlaga Mestnemu svetu, da sprejme sklep o potrditvi Elaborata o oblikovanju cen izvajanja storitev obvezne občinske gospodarske službe ravnanja s komunalnimi odpadki za leto 2023 za občine Mestna občina Maribor, Starše, Pesnicam Kungota, Ruše, Selnica ob Dravi, Lovrenc na Pohorju, Miklavž na Dravskem polju, Hoče – Slivnica.

V.

Dokument identifikacije investicijskega projekta – energetska sanacija dela javne razsvetljave v Mestni občini Maribor za leto 2023 [GMS – 095](#)

Odbor predlaga Mestnemu svetu, da sprejme Dokument identifikacije investicijskega projekta – energetska sanacija dela javne razsvetljave v Mestni občini Maribor za leto 2023.

VI.

Odprava posledic neurja na kategoriziranih javnih prometnih površinah od dne 15.5. do 23.5.2023 (širše območje Mestne občine Maribor) [GMS - 097 H GMS – 097](#)

Odbor predlaga Mestnemu svetu, da sprejme predlog sklepa za odpravo posledic neurja na kategoriziranih javnih prometnih površinah od dne 15. 5. do 23. 5. 2023.

VII.

Elaborat grobnine in pokopališko pogrebne storitve v Mestni občini Maribor [GMS – 100](#)

Odbor predlaga Mestnemu svetu, da sprejme Elaborat grobnine in pokopališko pogrebne storitve v Mestni občini Maribor.

VIII.

Dokument identifikacije investicijskega projekta – letni program; Center za gospodarjenje z odpadki za leto 2023 [GMS – 101](#)

Odbor predlaga Mestnemu svetu, da sprejme Dokument identifikacije investicijskega projekta – letni program; Center za gospodarjenje z odpadki za leto 2023.

IX.

Dokument identifikacije investicijskega projekta – letni program investicij na Avtobusni postaji Maribor za leto 2023 [GMS - 102](#)

Odbor predlaga Mestnemu svetu, da sprejme Dokument identifikacije investicijskega projekta – letni program investicij na Avtobusni postaji Maribor za leto 2023.

X.

Dokument identifikacije investicijskega projekta – letni program investicij v infrastrukturo avtobusnega prometa za leto 2023 [GMS – 103](#)

Odbor predlaga Mestnemu svetu, da sprejme Dokument identifikacije investicijskega projekta – letni program investicij v infrastrukturo avtobusnega prometa za leto 2023.

XI.

Dokument identifikacije investicijskega projekta – letni program investicij in investicijskega vzdrževanja infrastrukturnih objektov pokopališč za leto 2023 [GMS - 104](#)

Odbor predlaga Mestnemu svetu, da sprejme Dokument identifikacije investicijskega projekta – letni program investicij in investicijskega vzdrževanja infrastrukturnih objektov pokopališč za leto 2023.

XII.

Dokument identifikacije investicijskega projekta – letni program investicij in investicijskega vzdrževanja javna stranišča za leto 2023 [GMS - 107](#)

Odbor predlaga Mestnemu svetu, da sprejme Dokument identifikacije investicijskega projekta – letni program investicij in investicijskega vzdrževanja javna stranišča za leto 2023.

XIII.

Dokument identifikacije investicijskega projekta – letni program obnove vodovoda za leto 2023 [GMS - 105](#)

Odbor predlaga Mestnemu svetu, da sprejme Dokument identifikacije investicijskega projekta – letni program obnove vodovoda za leto 2023.

XIV.

Dokument identifikacije investicijskega projekta – tehnično urejanje prometa za leto 2023 [GMS – 106](#)

Odbor predlaga Mestnemu svetu, da sprejme Dokument identifikacije investicijskega projekta – tehnično urejanje prometa za leto 2023.

XV.

Dokument identifikacije investicijskega projekta – letni program obnove distribucijskega omrežja zemeljskega plina za leto 2023 [GMS - 109](#)

Odbor predlaga Mestnemu svetu, da sprejme Dokument identifikacije investicijskega projekta – letni program obnove distribucijskega omrežja zemeljskega plina za leto 2023.

XVI.

Cenik izvajanja GJS RV občinskih javnih cest in drugih prometnih površin v MOM ter GJS urejanja in čiščenja zelenih javnih površin v MOM [GMS – 119](#)

Odbor predlaga Mestnemu svetu, da sprejme Cenik izvajanja GJS RV občinskih javnih cest in drugih prometnih površin v MOM ter GJS urejanja in čiščenja zelenih javnih površin v MOM.

Milan LUKIĆ I. r.
Predsednik odbora



MESTNA OBČINA MARIBOR
MESTNI SVET
**Odbor za urejanje prostora varstvo
okolja in varstvo narave**

Številka: 0130-174/2023-3

Datum: 20. 06. 2023



**MESTNI SVET
MESTNE OBČINE MARIBOR**

S T A L I Š Č E

ODBORA ZA UREJANJE PROSTORA, VARSTVO OKOLJA IN VARSTVO NARAVE k predlaganemu gradivu za 7. redno sejo Mestnega sveta, sprejeta na 7. seji odbora, 19. junija 2023

I.

Odlok o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za območje oskrbovanih stanovanj na Pobrežju v Mestni občini Maribor – druga obravnava [GMS – 005](#)

Odbor predlaga Mestnemu svetu, da sprejme Odlok o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za območje oskrbovanih stanovanj na Pobrežju v Mestni občini Maribor v drugi obravnavi.

II.

Odlok o spremembah in dopolnitev odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za del območja PPE, Po3-S, Po4-KE IN Po5-S - območje med Čufarjevo, Šolsko ter Osojnikovo ulico in pokopališčem na Pobrežju - v Mestni občini Maribor - druga obravnava [GMS – 046](#)

Odbor predlaga Mestnemu svetu, da sprejme Odlok o spremembah in dopolnitev odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za del območja PPE, Po3-S, Po4-KE IN Po5-S - območje med Čufarjevo, Šolsko ter Osojnikovo ulico in pokopališčem na Pobrežju - v Mestni občini Maribor v drugi obravnavi.

III.

Sprememba Statuta javnega zavoda Energetsko podnebna agencija za Podravje [GMS – 087](#)

Odbor predlaga Mestnemu svetu, da poda soglasje k spremembi Statuta javnega zavoda Energetsko podnebna agencija za Podravje.

IV.

Katalog urbane opreme za urejanje odprtega javnega prostora v Mestni občini Maribor [GMS – 117](#)

Odbor se je seznanil s Katalogom urbane opreme za urejanje odprtega javnega prostora v Mestni občini Maribor.

V.

Odlok o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za poslovni objekt z mikrobiološkim laboratorijem ob Ptujski cesti v Mestni občini Maribor – prva obravnava [GMS – 118](#)

Odbor predlaga Mestnemu svetu, da sprejme Odlok o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za poslovni objekt z mikrobiološkim laboratorijem ob Ptujski cesti v Mestni občini Maribor v prvi obravnavi.

Melita PETELIN I. r.
Predsednica odbora



MESTNA OBČINA MARIBOR
MESTNI SVET
Odbor za kulturo

Številka: 0130-180/2023-3

Datum: 15.06.2023



**MESTNI SVET
MESTNE OBČINE MARIBOR**

**STALIŠČE
ODBORA ZA KULTURO ZA 7. REDNO SEJO MESTNEGA SVETA**

Odbor za kulturo je na 1. dopisni seji, 15. junija 2023, obravnaval gradivo za 7. redno sejo mestnega sveta in oblikoval

STALIŠČE:

I.

Soglasje k prodaji nepremičnine (GMS – 085)

Odbor za kulturo se je seznanil z gradivom in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da poda soglasje k prodaji nepremičnine na Ruški 6.

**PREDSEDNICA
Davorka PREGI, l.r.**



MESTNA OBČINA MARIBOR
MESTNI SVET
Odbor za gospodarstvo

Številka: 0130-176/2023-6

Datum: 15.06.2023



**MESTNI SVET
MESTNE OBČINE MARIBOR**

**STALIŠČE
ODBORA ZA GOSPODARSTVO ZA 7. REDNO SEJO MESTNEGA SVETA**

Odbor za gospodarstvo je na 7. seji, 15. junija 2023, obravnaval gradivo za 7. redno sejo mestnega sveta in oblikoval

STALIŠČE:

I.

**DIIP - Investicije in investicijsko vzdrževanje poslovnih in upravnih prostorov (stavb)
za leto 2023 (GMS – 096)**

Odbor za gospodarstvo se je seznanil z DIIP - Investicije in investicijsko vzdrževanje poslovnih in upravnih prostorov (stavb) za leto 2023 in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da ga sprejme.

**PODPREDSIEDNICA
Ljubica JANČIČ, l.r.**



MESTNA OBČINA MARIBOR
MESTNI SVET
Odbor za socialo in zdravstvo

Številka: 0130-178/2023-4

Datum: 19.06.2023



**MESTNI SVET
MESTNE OBČINE MARIBOR**

**STALIŠČE
ODBORA ZA SOCIALO IN ZDRAVSTVO ZA 7. REDNO SEJO MESTNEGA SVETA**

Odbor za socialo in zdravstvo je na 7. seji, 19. junija 2023, obravnaval gradivo za 7. redno sejo mestnega sveta in oblikoval

STALIŠČE:

I.

Poročilo o realizaciji Akcijskega načrta za izboljšanje položaja starejših v MOM za leto 2022 in Poročilo o delu Sveta za starejše MOM v letu 2022 (GMS - 084)

Odbor za socialo in zdravstvo predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da Poročilo o realizaciji Akcijskega načrta za izboljšanje položaja starejših v MOM za leto 2022 in Poročilo o delu Sveta za starejše MOM v letu 2022 potrdi.

Tekom razprave je bilo ugotovljeno, da Svet za starejše na strani vodstva mestne uprave, s političnega vidika, nima sogovornika. Vsled tega odbor daje pobudo, da se, dokler se ne imenuje podžupana/podžupanjo, odgovornega za področje sociale, določi odgovorno osebo, s pomočjo katere bo lahko svet reševal manjše probleme ter nanjo naslavljal pobude.

II.

Elaborat grobnine in pokopališko pogrebne storitve v Mestni občini Maribor (GMS – 100)

Odbor za socialo in zdravstvo soglaša s predlaganim povišanjem cene grobnine in pokopališko pogrebnih storitev ter predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da ceni potrdi.

III.

Dokument identifikacije investicijskega projekta – letni program investicij in investicijskega vzdrževanja infrastrukturnih objektov pokopališč za leto 2023 (GMS - 104)

Odbor za socialo in zdravstvo predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor sprejetje Dokumenta identifikacije investicijskega projekta – letni program investicij in investicijskega vzdrževanja infrastrukturnih objektov pokopališč za leto 2023.

IV.

Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Javni lekarniški zavod Mariborske lekarne Maribor – skrajšani postopek (GMS – 093)

Odbor za socialo in zdravstvo soglaša z Odlokom o ustanovitvi javnega zavoda Javni lekarniški zavod Mariborske lekarne Maribor – skrajšani postopek in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da ga po skrajšanem postopku sprejme.

V.

Odlok o ustanovitvi Sveta ustanoviteljic za izvrševanje ustanoviteljskih pravic v javnem lekarniškem zavodu Mariborske lekarne Maribor (GMS – 094)

Odbor za socialo in zdravstvo soglaša z Odlokom o ustanovitvi Sveta ustanoviteljic za izvrševanje ustanoviteljskih pravic v javnem lekarniškem zavodu Mariborske lekarne Maribor in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da ga po skrajšanem postopku sprejme.

**PRESEDNIK
Andrej BAUMAN, l.r.**